

请竞猜型彩票购彩者收下这份“比赛重启实时报告”

欧洲赛事重启“十日谈”

新冠疫情何时结束?比赛何时重启?这样的问题,不仅教练员关心、球员关心,竞猜型彩票的购彩者们同样关心。随着疫情在全球的蔓延以及各国抗疫进程的推进,体育赛事重启的话题也在“实时更新”中。

为帮助购彩者、特别是竞猜型彩票购彩者了解最为关注的欧洲体坛主要赛事的重启信息实时进展,本报特推出“欧洲赛事重启十日谈”,专文介绍4月11日至20日这十天之内的欧洲各体育赛事的实时滚动动态。通过这些不断变化的动态,大家猜一猜,你关注的那些体育赛事何时能够重新敞开赛场的大门?

4月20日——

《天空体育报》报道,欧足联正在制定欧冠联赛重启计划,有意从8月7日至29日完成本赛季欧冠剩余赛事。本周中,欧足联将召开一系列会议,商议如何完成欧冠的剩余赛季。目前计划是,欧冠八分之一决赛第二回合安排在8月7日和8日进行,四分之一决赛和半决赛安排在8月18日和19日以及21日和22日完成,决赛安排在29日。

另有媒体报道,2020赛季土库曼斯坦联赛已于4月19日重启。当天,大约400名球迷免费走进球场,在可容纳两万观众的看台上观看了卫冕冠军金色世纪主场1比1战平领头羊科佩达格的焦点之战。在观看比赛过程中,现场球迷没有佩戴口罩。

4月20日,新浪体育报道,为重启国内足球联赛,丹麦足球联赛联盟拟定了空场比赛的“最佳方案”。丹麦球队中日德兰在主场的停车场安装了巨型屏幕,以

便丹麦超级联赛重启之后,球迷可在车内观看比赛。在球场内,也将通过大屏幕直播停车场内的球迷观战画面,让球员感受到球迷支持。

4月19日——

有外媒报道,本赛季的篮球欧洲冠军联赛和欧洲杯赛是否恢复、何时恢复的决定将在5月底之前给出答案。

4月18日——

多家媒体报道,英超俱乐部通过会议方式商议重启事宜。此次会议并未提及关于6月底之前结束英超赛季以避免合同和赞助纠纷的问题,但表示,英超联赛的重启时间不会早于5月7日。

当日的另一则重要消息是,NBA总裁亚当·萧华和各球队老板召开电话会议,一致认为,所有人的健康安全是最重要的,NBA暂时不会对何时恢复联赛做出决定。

4月17日——

《每日邮报》称,欧足联计划在8月重启欧战,并在8月29日于伊斯坦布尔进行欧冠决赛。

《太阳报》称,英超酝酿新方案,本赛季联赛在6月30日前进行完,如果届时联赛无法重启,本赛季就该被取消。这一方案遭到了一些豪门俱乐部的强烈反对。

4月16日——

由于疫情影响,德国政府决定8月31日前禁止大型集会,德甲空场几成定局。

意大利足协主席格拉维纳表示,如果本赛季意甲无法完成,将引发一系列争议,下赛季意甲赛程可能缩短,甚至有可能以分组比赛的方式在5个月内踢完。

4月15日——

国内网络媒体披露,法国总



口罩与比赛可兼得乎?

统马克龙于13日宣布该国封锁延长至5月11日,但法甲俱乐部仍在争取恢复联赛,并在7月下旬结束本赛季。

捷克卫生部长表示,国内职业足球赛事有可能于6月8日重启,但球迷无法入场观战。

美国媒体报道,美国总统特朗普在记者会上表示美国职业体育联盟的比赛应尽快恢复。

《阿斯报》报道,国际足联已经决定将2021年世俱杯延期到2022年6月举行。

4月14日——

欧足联和欧洲俱乐部协会原则上达成一致,各大联赛7月回归,欧冠比赛将会放在8月进行。由于疫情等原因,这一计划还可能发生变化。

4月13日——

体育记者坦克雷迪·帕尔梅

里透露,意大利的防疫禁令到5月3日结束,意味着意甲俱乐部可以从5月4日开始训练,5月31日可以恢复比赛,7月12日结束赛季。另有消息称,意甲不仅本赛季,而且直到2021年1月前都可能不得不空场比赛。

NBA联盟的各球队高管普遍认为,想要让NBA复赛并让球迷重新回到场馆看比赛,至少要等到新冠病毒疫苗问世。

4月12日——

西甲皇家社会俱乐部官宣,一旦得到批准,一线队球员将很快恢复单独训练,皇家社会也成为第一支计划恢复训练的西甲球队。

《镜报》报道,欧足联最新预案于6月重启各大联赛,需要6周时间完成联赛。欧冠则被放在8月,将在3周内完成所有赛程。

当天,来自亚足联的消息称,亚足联已将疫情之下的最新应变赛程上报国际足联待批,计划将亚足联重要赛事安排在今年10月和11月进行。按照相关赛程,中国男足可以在9月份安排国际友谊赛,10月和11月参加其它比赛。

4月11日——

《镜报》报道,英超正在着手重启计划,各俱乐部已经通知球员,训练可能在5月重启,需要2至3周进行恢复训练以及备战,确保6月能够以空场方式重新开赛。

国际冠军杯组委会在官网宣布,2020年国际冠军杯足球赛将取消。组委会在公开信中表示:“今年的国际冠军杯将难以举行。我们希望在2021年把国际冠军杯再次带到球迷面前。”(马丁)

●时评

竞猜型彩票的“重启键”在哪里

■戴新

受疫情影响,国际体坛被按下暂停键,欧美、澳洲、亚洲的多项体育赛事均被叫停。受影响的,除了足球、篮球等全球体育迷关注的热门赛事之外,还包括在我国拥有广泛购彩者基础的竞猜型体育彩票。

“暂停键”已经按下了,“重启键”在哪里?这个“重启”,说的不仅是体育赛事,还包括竞猜型体育彩票。

4月20日的《天空体育报》报道,欧足联正在制定欧冠联赛重启计划,有意从8月7日至29日完成本赛季欧冠剩余赛事。相比于欧冠的动态,当天还有一则来自土库曼斯坦的赛事新闻应当引起关注。当天有媒体报道,2020赛季土库曼斯坦联赛已于4月19日重启,大约400名球迷免费走进球场,在不戴口罩的情况下

观看了该国联赛重启后的第一场对阵。

对于竞猜型彩票购彩者来说,当然希望这样的消息越多越好。但现实是,在全球疫情形势不容过度乐观的情况下,赛事重启和竞猜重启都需谨慎。

目前,全国绝大多数地区已经陆续恢复了体育彩票的发行销售工作,体彩实体店代销者想方设法在按下“重启键”的同时,力争启动“提速键”,把越来越多的购彩者吸引进实体店,让他们重新享受久违的体彩乐趣。但是,人们也看到,至少到目前为止,这个“重启键”和“提速键”离竞猜型彩票还有一定的距离。

在全国各地的体彩实体店中,竞彩店所占的比例并不小,它们日常吸引的购彩客户也非常多。在作为竞彩型彩票重要资源的全球体育赛事处于“休眠”状态

的情况下,竞猜型彩票的重启键在哪里,竞猜型彩票销售工作应该如何应对当前的形势?这些,都应该引起人们的关注。

在各国,重要的比赛尚未重启,在中国,购彩者心仪的竞猜投注还不能涉足,但是,竞猜型彩票相关代销者的思维不能停步不前,头脑风暴应当及早“重启”,未雨绸缪,抢占先机。在这方面,已经有代销者付诸了行动。

在天津,体彩代销者陈亮在日常经营中就是以竞猜型彩票为主打游戏品种,但是疫情以来,他的原有节奏被打乱了,体彩复市之后他的实体店“主营强项”面临巨大挑战。没有比赛可猜,没有竞猜玩家入店,怎么办?对此,他做出了一个选择,“竞猜型彩票不能卖了,那我就卖即开票彩票。”

这不难,都是体彩游戏,卖啥

看似大同小异,但是,对于陈亮来说,他卖即开票并没有现成经验,平日积累的购彩者群体也不多,也成了一个新问题。他的化解之道也很简单,不会就学呗!只要肯花时间,肯下功夫,哪里有学不会的?陈亮制定了一个自学计划,每天专门抽出一两个小时学习即开票彩票等知识,并向彩票专业人士请教。

经过一段时间的打磨,陈亮找到了即开票彩票的销售方法和自己的独到见解。他的体彩复市开张之后,他每天都主动细致地向购彩者介绍即开票的规则,奖级、出奖情况等,在店内还特意开辟了即开票展示区,同时在微信朋友圈里为实体店和即开票进行宣传。正所谓“穷则思变”,陈亮通过自己的努力,通过理论与实践的双向摸索,让平时以竞猜型彩票见长的自家体彩

店在没有赛事可猜的不利形势下“重启”了,赢得了越来越多的购彩客户。

与陈亮的情况大同小异,北京市海淀区代销者牧先生的体彩店平时也是“主营”竞猜型彩票,但他现在面临的困境除了没有比赛可猜之外,还有一个先决条件——北京迄今仍未恢复体彩销售,是实打实的尚未“重启”。彩站没重启,但牧先生的头脑早已重启。从疫情开始到现在,他每天都在微信群里与购彩者互动,其中就包括与大家聊全球赛事的现状以及体彩各种游戏的话题,人气不减,希望就不减,重启的动力就依然强劲。

“重启键”在哪里?对于为数众多的期待竞猜型彩票早日回归的体彩代销者来说,要寻找这个问题的答案,的确需要认真思考,广开脑洞。